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Integracion

1.

El camino que une dos pueblos tiene terminadod@&u recorrido. La parte restante
sera realizada en dos tramos, cada uno por unasagistinta. La primera empresa
realizara los 7/12 de lo que falta, la otra elaest

a) Al finalizar la primera empresa su trabajo ¢ quéepdel camino estara terminado?
b) Si el camino tendra 56 km de longitud, ¢ cuantidsrietros del camino construira la
segunda empresa?

Christian compr6 un televisor a $4300. Pago entiete$2140 y el resto en 12 cuotas
sin interés. ¢ Qué porcentaje del precio del tededs el valor de cada cuota?

Marca con una X la Unica opcion correcta.

a) La mitad del 5% del 80% dees:

200n 0,02n 0,02 2

b) Un nimero comprendido ent%egy 13 es:

7 3 33 47
5 25 36

Los rectangulos dibujados tienen igual area.

30 cm 15 cm +X cm

a)Marcaconuna Xen{ | correspondiente la o las expresionpsmuiéen calcular el
valor dex en cm.

[] 30.x=15. (15 +) [  38.=15. 15 +

[] 30 +x =15+ (15 +) ] 30=15. 15 + 15

b) Calcula el area de cada rectangulo eA cm
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5. Copia la siguiente figura utilizando regla no gradiaiy compas, y teniendo en cuenta
que el puntd es el centro de la circunferenci® pertenece a la misma.

6. La figura esta formada por dos rectangulos congegen
La medida del lado mayor del rectangulareg
la medida del lado menor es igual al 75%de
a)Marcaconuna Xend | lao las expresiousspermiten calcular el perimetro de la
figura.
[]4n+3.0,7%n [] 5/ [ ] 5,25n [] m+2.0,7%n

b) Si el perimetro de la figura es 35,31 cm ¢ cuémgentimetros, la medida @
c) Para el valor den hallado erb) calcula el area de la figura entm

A D
7. ABCD es un cuadrado;
A8/ =[o| = o) N
H es punto medio del segme®&€ y pertenece G
a la diagonal del cuadra@ddCD.

Indicéa con una X en el casillero que correspont g

El triAnguloECH es acutangulo.

DCG es un triangulo equilatero.

El triAnguloAHD es rectangulo.
AHFD es un paralelogramo.

La distancia entre las rectB€ y EF es ‘H_C‘ .
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